

Röjtökmuzsaj község Önkormányzata

RÖJTÖKMUZSAJ

Röjtöki u. 193.

9451.

(Tel.: 99/544-052)

1-16/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült 2022. november 16-án a röjtökmuzsaji Faluház tanácskozó termében, a helyi Képviselő-testület által tartott közmeghallgatásról.

<u>Jelen voltak:</u> Kiss József	polgármester
Kincses Balázs	alpolgármester
Kovács Erzsébet	képviselő
Simon Gáborné	képviselő
Szakál Szabolcs	képviselő
Fücsökné Torma Livia	jegyző
Rózsás Györgyné	pénzügyi vezető
Némethné Kovács Leila	ügyintéző

Az ülésen 4 fő érdeklődő vett részt.

Kiss József polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket. A határozatképesség megállapítását követően a jegyzőkönyv vezetésére Fücsökné Torma Líviát kérte fel. A napirendre az írásos meghívóval egyezően tett javaslatot:

A Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatban elfogadta a Képviselő-testületi ülés napirendjét:

76/2022. (XI.16.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. november 16-i közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d:

1. **Beszámoló az Önkormányzat 2022. évi működéséről**

Határidő: azonnal

Felelős: Kiss József polgármester

1. napirendi pont: Beszámoló az Önkormányzat 2022. évi működéséről

Kiss József polgármester tájékoztatta a hallgatóságot a jegyzőkönyv mellékletét képező beszámoló alapján, az alábbiak szerint, Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának 2022. évi munkájáról:

- Képviselő-testület ülései
- Közös Önkormányzati Hivatal, állami támogatás kiegészítése önkormányzati forrásból
- Önkormányzat és intézmények költségvetésének bemutatása
- Óvodavezető kinevezése, pusztacsaládi társulás lehetősége
- Konyha működése, nőnek az élelmiszerárak, emelkednek a térítési díjak, de a bevételek még így sem finanszírozzák a kiadásokat
- Civil szféra munkájáról készített beszámolók, amelyeket a Képviselő-testület évente megtárgyal
- Pályázatokról tájékoztató, benyújtott, megvalósított projektek bemutatása
- Szociális támogatások rendszere
- Energiaköltségek báltozása, megtakarítási törekvések
- Rendezvényeink

Beszámolója végén megköszönte a Képviselő-testület és a hivatal dolgozóinak munkáját, továbbá mindenki támogatását, aki hozzájárult az Önkormányzat munkájához. A megjelentektől kérdéseket, hozzászólásokat várt.

Németh József arra kérdezett rá, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal 4,5 milliós támogatását honnét biztosítja a település.

Kiss József polgármester bemutatta a települések költségvetésének szerkezetét, a bevételi oldalon az állami támogatást, a saját bevételeket (helyi adók, térítési díjak). A Közös Önkormányzati Hivatal csak állami támogatást kap, de a tényleges kiadások és az állami támogatás közötti különbözetet a társulásban részt vevő települések – saját bevételeik terhére – a lakosságszám-arányosan teszik hozzá. Amíg községünk ezt az összeget fel tudja vállalni, az Önkormányzat költségvetése ezt a kiadást tartalmazza. A megoldás az lenne, ha az állami támogatás emelésre kerülne, továbbá a községek és városok hivatali támogatását másképpen számítanák. Ez már több fórumon is elhangzott, de ezeddig változás nem történt.

Németh József nem a beszámolóhoz kapcsolódva, hanem a falu életével kapcsolatban szeretne kérdéseket feltenni. Arra kérdezett rá, hogy milyen fejlesztés várható a volt termelősövetkezeti területen?

Kiss József polgármester elmondta, hogy az érintett terület kivett művelési ágú, amelynek belterületbe vonása már megtörtént. Az ingatlan tulajdonos vállalkozás képviselője úgy tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy az ingatlant fejlesztési céllal vásárolták meg, amelyen vállalkozásfejlesztés és ingatlanfejlesztés egyaránt lehet. Valószínűsítette, hogy a major területét több parcellára osztják fel és termelő, szolgáltató és kereskedelmi jellegű vállalkozásokra számíthatunk. A megvalósítandó tevékenységet a rendezési terv szerinti övezeti besorolás határozza meg. A vállalkozó elmondása szerint ők maguk tetőgyártó vállalkozást terveznek. Olyan vállalkozás, amelynek tevékenysége a közeli ivóvízbázisra veszélyes, nem folytatható a területen. További információval Önkormányzatunk nem rendelkezik.

Németh József azt erősítette meg, hogy nem szeretné, ha ez a vállalkozói fejlesztés hasonlóan alakulna, mint a lakóhelyükhöz közeli munkásszálló, amely tönkreteszi a mindennapjaikat, de érdemi megoldást annak megszüntetésére nem kapnak.

Fücsökné Torma Livia elmondta, hogy Némethékkel folyamatos kapcsolatban van az Önkormányzati Hivatalunk a munkások szállásaként használt ingatlan tekintetében. Újabb tájékoztatást most sem tud adni, mint az elmúlt időszakban. Az ingatlan nem munkásszállás, ingatlanbérbeadással foglalkozik annak tulajdonosa.

Kiss József polgármester is megerősítette, hogy a jegyzőtől kapott információk alapján naprakész Némethék által felvetett problémákkal, de sajnos mindenre nincs ráhatása az Önkormányzatnak sem.

A napirendi pont tárgyalását követően további kérdés, hozzászólás nem volt.

Kiss József polgármester megköszönte a megjelenést, az érdeklődést, az Önkormányzat 2022. évi közmeghallgatását bezárta.

Kmf.


Kiss József
polgármester




Fücsökné Torma Livia
jegyző